

COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN Société anonyme au capital de 2 123 345 764 €

Le 6 janvier 2011

Bilan semestriel du contrat de liquidité COMPAGNIE DE SAINT- GOBAIN contracté avec la société EXANE BNP PARIBAS

Au titre du contrat de liquidité confié par la société COMPAGNIE DE ST GOBAIN à EXANE BNP PARIBAS, en date de dénouement du 31 décembre 2010, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

268 500 titres COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 18 705 334 €

Il est rappelé que lors du dernier bilan semestriel au 30 juin 2010 les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

354 219 titres COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 15 697 508 €
